NHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLIUTA PEAYKTOPA 111.01916.1 ‘PP

WWW.ABTOBPOHA.P®

i i roa i i i T
MAPKA . MOZE/b . BbIMYCKA | Obbem .ElBMI'aTerIFIE TN K . MPVBOJA
Geely Atlas 2018- 2.4 AKII ' MOMHbIN

[anka pukcupyemas M8x50/15

[anka dukecnpyemas M8x50/15

KpOHLUTEWH NEBbLIN KpOHLUTENH MpaBbii

bont M8x25 bont M8x25
LLlanba 8 LLlanba 8
bont M10x35
LLlan6a 10
KpOHLUTENH 3awmTa

BonT M8x25 [arKka 3aknagHas M10
LLlanba 8

I I
UHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: CocTtaB usgenus: |
1. YcTaHoBUTb ranku doukcmupyemble M8x50/15 B oTBepcTUS HanmmeHoBaHue | Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsbKku
nogpamHuka(A). | i .
2. YcTaHOBUTDL raiky 3aknagHyto M10 B otBepctue 6anku (B) e | == 1 FErrie
g 4 g | ¢ .

3. 3aKpenuTb npasbin K NeBbI KPOHLWTENH BbonTamu M8x25 K Faiika dukcupyemas M8x50/15 | 2wt !
yCTaHOBMEHHbIM rankam doukcnpyemoim M8x50/15. Favika saknagHas M10 | ; T
4. 3akpenuTb KPOHLWTENH GonTomM M10x35 K yCTaHOBNEHHOW raiike et | Tmy |
3aknagHon M10. KpoHwTenH npasbiin | 1wt |
5. 3akpenuTb 3alnTy K KpoHwTenHam bontamm M8x25. KDOHUJT;HH nesblin | 1 -~

POHWTEUH | . I
6. 3aTaHyTb OONTbI C HEOOXOOUMbIM YCUNUEM. 3aupra | dwr !

[pon3BOAUTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com




